
（回答数：543) 2022年度実施（2023年秋公開） 2023年3月

評価基準：〔Ａ…よくあてはまる　Ｂ…ややあてはまる　Ｃ…あまりあてはまらない　Ｄ…まったくあてはまらない〕

1 全体の印象 学校は教育方針を入学時よりわかりやすく伝えている 190 (35.1%) 283 (52.3%) 59 (10.9%) 9 (1.7%) 87.4% 12.6%

2 学校の特色は、2コース制からなる文武両道の進学校である 222 (41.0%) 224 (41.3%) 79 (14.6%) 17 (3.1%) 82.3% 17.7%

3
子どもは、授業・探究活動・クラブ活動を通じて学びを楽しんでい
る

244 (45.1%) 218 (40.3%) 68 (12.6%) 11 (2.0%) 85.4% 14.6%

4 保護者として、この学校に子どもを通わせて満足している 244 (45.0%) 230 (42.4%) 59 (10.9%) 9 (1.7%) 87.5% 12.5%

5 学習指導 子どもは、授業はわかりやすく、丁寧に教えてくれると言っている 127 (23.6%) 285 (53.0%) 115 (21.4%) 11 (2.0%) 76.6% 23.4%

6 学校は保護者の授業参観を適切に設けている 263 (48.6%) 236 (43.6%) 34 (6.3%) 8 (1.5%) 92.2% 7.8%

7 宿題や課題は適切に出されている 182 (33.6%) 275 (50.8%) 70 (12.9%) 14 (2.6%) 84.5% 15.5%

8 この学校に入学して以来、家庭学習の時間は増えている 151 (27.9%) 184 (33.9%) 139 (25.6%) 68 (12.5%) 61.8% 38.2%

9 授業に先生の熱意が感じられる 173 (31.9%) 270 (49.8%) 86 (15.9%) 13 (2.4%) 81.7% 18.3%

10
学習評価（授業への取り組み姿勢、平常／定期テスト実績、提出
物等の総合評価）は適切である

248 (45.8%) 251 (46.4%) 36 (6.7%) 6 (1.1%) 92.2% 7.8%

11 進路指導 学校は、生徒の進路に関する情報を適切に提供している 162 (30.0%) 272 (50.4%) 91 (16.9%) 15 (2.8%) 80.4% 19.6%

12 学校は、進路に関する説明会を適切に開催している 158 (29.3%) 260 (48.1%) 107 (19.8%) 15 (2.8%) 77.4% 22.6%

13 学校は子供の進路に関して、適切に指導している 153 (28.4%) 258 (47.9%) 108 (20.0%) 20 (3.7%) 76.3% 23.7%

14
担任との進路や学校生活に関する懇談は、適切に実施されてい
る

232 (42.9%) 234 (43.3%) 61 (11.3%) 14 (2.6%) 86.1% 13.9%

15 生徒指導 学校の生徒指導の方針について理解している 199 (36.8%) 241 (44.5%) 86 (15.9%) 15 (2.8%) 81.3% 18.7%

16 学校は、問題が起これば、速やかに適切に対応してくれる 205 (38.1%) 255 (47.4%) 65 (12.1%) 13 (2.4%) 85.5% 14.5%

17
学校は、人格形成や情操教育等、人間教育の面でも適切な指導
に努めている

159 (29.6%) 269 (50.0%) 88 (16.4%) 22 (4.1%) 79.6% 20.4%

18
学校は、他者への思いやりや生命を大切にする心を、機会をとら
え適切に指導している

156 (28.9%) 268 (49.7%) 100 (18.6%) 15 (2.8%) 78.7% 21.3%

19
学校は平素より機会をとらえ、また人権学習を通じて、生徒に人
権尊重の意識を育てようとしている

148 (27.6%) 273 (50.8%) 102 (19.0%) 14 (2.6%) 78.4% 21.6%

20
学校は、基本的な社会的モラルやルールを守る意識や態度を、
機会をとらえ適切に指導している

201 (37.3%) 280 (51.9%) 50 (9.3%) 8 (1.5%) 89.2% 10.8%

21
スマートフォンの解禁や頭髪規定の緩和など、現状に即した校則
改定には満足している

250 (46.4%) 185 (34.3%) 75 (13.9%) 29 (5.4%) 80.7% 19.3%

22 教育相談 子どもの心身の健康について、気軽に先生に相談できる 173 (32.2%) 235 (43.7%) 112 (20.8%) 18 (3.3%) 75.8% 24.2%

23 カウンセリング体制
学校は、生徒の悩みや相談を聞いて、速やかに適切に対応してく
れる

167 (31.2%) 248 (46.4%) 106 (19.8%) 14 (2.6%) 77.6% 22.4%

24 学校のカウンセリング体制は整っている 132 (24.7%) 254 (47.5%) 133 (24.9%) 16 (3.0%) 72.1% 27.9%

25 学校では、生徒の個人情報はよく守られている 227 (42.3%) 265 (49.3%) 33 (6.1%) 12 (2.2%) 91.6% 8.4%

26 行事・ 子どもは、学校行事に積極的に参加している 298 (55.4%) 187 (34.8%) 40 (7.4%) 13 (2.4%) 90.1% 9.9%

27 生徒会や部活動 生徒会活動は活発である 132 (24.7%) 280 (52.3%) 113 (21.1%) 10 (1.9%) 77.0% 23.0%

28
強化クラブ生の日々の熱心な取り組み姿勢は、十分実績に表れ
ていると思う

339 (62.8%) 157 (29.1%) 33 (6.1%) 11 (2.0%) 91.9% 8.1%

29
クラブ活動は充実しており、クラブ内のトラブル等に顧問はすぐに
対応してくれる

191 (36.2%) 202 (38.3%) 95 (18.0%) 40 (7.6%) 74.4% 25.6%

30 家庭との連携
子どもは、学校からの保護者への文書や連絡等は、忘れることな
く渡したり伝えたりしている

205 (38.0%) 192 (35.6%) 97 (18.0%) 45 (8.3%) 73.7% 26.3%

31
学校は、家庭への諸連絡等を適切に行っている。又、内容により
Classiによる一斉配信も活用している

366 (67.5%) 150 (27.7%) 23 (4.2%) 3 (0.6%) 95.2% 4.8%

32
学校は、保護者や機会をとらえ地域の方たちとも適切にコミュニ
ケーションの場を持っている

129 (24.2%) 273 (51.2%) 116 (21.8%) 15 (2.8%) 75.4% 24.6%

33 学校の保護者会活動は活発である 98 (18.4%) 234 (43.9%) 175 (32.8%) 26 (4.9%) 62.3% 37.7%

34 危機管理
地震・火災等に備え、生徒に訓練等を通じて避難マニュアルが周
知されている

144 (27.0%) 271 (50.7%) 102 (19.1%) 17 (3.2%) 77.7% 22.3%

35 施設・設備 学校の施設・設備は、丁寧に使われている 310 (57.3%) 212 (39.2%) 13 (2.4%) 6 (1.1%) 96.5% 3.5%

36 食堂や売店を子どもは快適に利用している 231 (42.9%) 199 (36.9%) 70 (13.0%) 39 (7.2%) 79.8% 20.2%

37 学校の施設・設備は、学習環境の面でほぼ満足できる 291 (53.9%) 201 (37.2%) 38 (7.0%) 10 (1.9%) 91.1% 8.9%

38 学校は、校内での事故防止に施設設備面で配慮している 235 (43.5%) 272 (50.4%) 29 (5.4%) 4 (0.7%) 93.9% 6.1%

【対象】 １年生保護者(101～111)
２年生保護者(201～208)

2022年度　履正社高等学校　学校評価アンケート【保護者対象】

番号 評価項目 設問
第1学年と第2学年の合計（回答数：543) あてはまらない

A B C D （A+B) （C+D)
あてはまる


